

Formandens beretning for 2025-2026 - Året i KIU

I år fejrer KIU 25-års jubilæum og en stor tak til de kvinder, der startede KIU. En lille flok kvinder der for 25 år siden oplevede, at der manglede støtte og fællesskab for andre kvinder med kræft i underlivet. I starten var der ingen organisation, vedtægter eller bestyrelse; det var ganske enkelt ildsjæle, der inviterede til uformelle snakke og kaffetår på sygehusenes cafeer til trøst, samtale og gensidig omsorg.

I dag er vi en forening med ca. 370 medlemmer. Vi har vedtægter vi løbende udvikler og tilpasser og en bestyrelse der arbejder for at opfylde formålene i vedtægterne. Bestyrelsen arbejder for at udvikle og tilpasse tilbud til medlemmerne efterhånden som sundhedsstrukturerne ændres, medlemmernes behov ændres og vi påtager os patientens stemme i det patientpolitiske univers. KIU har to pladser i fagudvalget for gynækologisk kræft under Medicinrådet, netværksgrupper rundt i landet som drives af frivillige tovholdere og de kvinder der kommer i grupperne, KIU tilbyder dagsture og udflugter, har tilbud om refugieophold på Løgumkloster. KIU samarbejder med andre patientforeninger, de onkologiske og gynækologiske læger, kræftsyeplejerskerne, ENGAGe – den europæiske patientorganisation under ESGO, de nordiske patientforeninger (NGPO), OvaCure og ACROBATIC. KIU er under Kræftens Bekæmpelses paraply. Som medlem af KIU er man samtidig gratis medlem af Senfølgerforeningen, som vi har et rigtig godt samarbejde med. KIU har i 2025 meldt sig ind i ”**Alliancen for Kvinders Sundhed**. Kort sagt, der er sket meget i de 25 år der er gået og KIU er i stadig udvikling.

Bestyrelsens arbejde 2025-2026

Antal bestyrelsesmøder

Bestyrelsen består af 10 medlemmer, heraf formand, to næstformænd og frivilligkoordinatoren som også er medlem af bestyrelsen. Linket mellem bestyrelsen og de aktiviteter der er tæt på medlemmerne (blandt andet netværksmøder, dagsture, udflugter, retreat) har absolut været en positiv udvikling af organisationen.

Bestyrelsen har afholdt 10 bestyrelsesmøder hvoraf hovedparten foregår på Teams. Det er dels praktisk, dels frigiver det midler til at afholde en planlægningsweekend for bestyrelsen og til at afholde en nytårskur med og for de frivillige.

Planlægningsweekend efteråret 2025

Bestyrelsen mødtes en weekend i september og benyttede lejligheden til at gennemgå alle de opgaver der påhviler bestyrelsen og konstatere om de opgaver vi løser, lever op til KIU's formål. Naturligvis er der altid flere opgaver og projekter vi gerne kunne ønske os at løse, men vi må indskrænke os til de opgaver der er hænder og midler til. Desværre er der mange rent administrative opgaver som en mindre patientforening som KIU skal løse, nøjagtig som større organisationer – opgaver som administrativt tager mange kræfter, såsom donationer der skal indberettes til SKAT, momsregnskab etc.

Ladywalk 2025

Den 25. maj deltog KIU i Ladywalk, og vores frivillige, Annette Brink, ydede et flot og stort arbejde med at koordinere de mange poster rundt omkring i landet. Ladywalk finder sted i 15 forskellige steder i landet, og KIU var repræsenteret med boder i Agger, København, Tarm, Aarhus, Jels, Sønderborg og Aalborg. Stor tak til alle jer der gik med for fællesskab og opbakning for en vigtig sag.

KIU er glade for at være inviteret til at deltage sammen med OvaCure og ved sommerens begyndelse blev vi og OvaCure tilsammen tildelt 150.000 kr. fra LadyWalk! Tak for samarbejdet til OvaCure og Ladywalk og stor tak til Ladywalk for at betænke KIU i 2025.

World Ovarian Cancer Day, den 8. maj 2025

World Ovarian Cancer Day markeres fra den 6.-13. maj 2025. Vi opdaterede vores hjemmeside om æggestokkræft og boostede den på vores Facebook-side, som nåede helt op på 73.620 visninger, en rækkevidde 40.490 og fik 152 interaktioner. 995 valgte at klikke videre på linket www.opdagnu.dk. SoMe-kampagner er en god og effektiv måde for KIU at nå langt ud med budskaber om symptomer på æggestokkræft.

WORLD GO DAY, den 20. september 2025

KIU havde inviteret medlemmer og pårørende til markering af dagen samt fejring af "Livsglæde med og uden kræft" i Vejle, hvor der blev snakket og danset Groove Dance ved Foxy Movies. Medens dansen stod på, blev Annette Brink som stod for arrangementet, livestreamet fra ENGAGe der via ZOOM viste hele verden hvordan dansen gik i Vejle. KIU blev i den grad italesat og vist frem. Det har udløst et certifikat vi i KIU er stolte af. Efter dansen var der snak og tapas. Stor tak til Annette at stable det flotte arrangement på benene. For at få øget fokus på symptomer på underlivskræft, kørte KIU en kampagne på Facebook i samarbejde med GoCards i ugerne 36,37,38 og 39. På 540 cafeer og i biografen var der hver uge et nyt symptomkort (livmoderhalskræft, vulvakræft/skedekræft, æggestokkræft og livmoderkræft). Hvert symptomkort (33.000 stk.) i alt blev 74-76 % af kortene taget af gæsterne i kampagneugerne. Højest aftræk var symptomkort på vulvakræft/skedekræft og æggestokkræft. De resterende symptomkort blev opsat ugen efter, så alle 132.000 kort blev taget i alle byer kort efter.-KIU når godt ud med symptomkort i hele landet med GoCard-kampagner.

Kampagne med ansigter og budskaber

I samarbejde med Decisions kørte vi kampagner på Facebook og LinkedIn, hvor vi brugte fotos af formand, næstformand og to medlemmer af KIU og med budskaber om hvorfor man som kvinde med underlivskræft har brug for KIU. Kampagnen kørte januar/februar 2026. På Facebook er vi nået ud til over 200.000 personer, og her har næsten 18.500 klikket på annoncerne.

På LinkedIn er vi nået ud til over 26.000 personer, og her er det godt 200, der har klikket videre til KIU's hjemmeside. En sådan kampagne giver nødvendigvis ikke flere medlemmer her og nu, men er med til at sprede budskabet om KIU som patientforening.

I **Helse** satte vi en annonce i med billede og budskaber afledt af kampagnen.

Netværksgrupper – koordineres af frivilligkoordinator

KIU havde i 2025-2026 i alt 8 **netværksgrupper** – København, Herlev, Odense, Vejle, Aarhus, Aalborg, Viborg og Esbjerg.

Netværksgrupperne i København, Vejle og Viborg er nye og er alle startet op i 2025.

Der var **udskiftning af tovholder** i grupperne i Odense og Aalborg i slutningen af 2025 med opstart i januar 2026.

I alle netværksgrupper har deltagerne mulighed for at have indflydelse på indholdet af møderne.

I alle netværksgrupper er det et stort arbejde at øge antallet af deltagere i grupperne. I nogle grupper går det stille og roligt fremad, andre steder er der begrænset fremgang. Som altid opfordrer vi vores medlemmer til at deltage aktivt i disse netværksgrupper for at øge samvær og samtale, og vi er også altid åbne for at få flere grupper i flere byer. Så sig bare til og kontakt Stella Østerhaab (frivilligkoordinator) for flere oplysninger.

Dagsturene rundt i DK

Dagsturene arrangeres forskellige steder i Danmark og med meget forskellige emner. Der har været besøg på Politimuseet i København, været afholdt kreativ dag "Lær at binde din egen buket" i Viby Sjælland og rundvisning i Viborg Domkirke. Desværre blev turen til udstillingen på Tåsinge Museum om Elvira Madigan og Sixten Sparre aflyst pga. manglende tilslutning.

Weekendtur for medlemmer

Weekendturen "**Historisk tur til Sønderjylland**" foregik over tre dage og med 18 deltagere. Vi var indlogeret på "Den gamle Grænsekro" hvor vi spiste middag. Frokost var planlagt på cafeer i nærheden af de seværdigheder der blev besøgt. Der var planlagt besøg og rundvisninger på Genforenings- og Grænsemuseet, Ehlers-Samlingen i Haderslev, Haderslev domkirke og Koldinghus. Der var god tid til hygge, grin og til at opbygge og udbygge relationer med andre fra KIU.

Løgumkloster Refugium:

"Livskraft - refugiedage til dig der har eller har haft Kræft" KIU gav økonomisk tilskud til 18 deltagere der var afsted fra 31. august til og med 5. september 2025.

Ud fra evalueringsskemaerne var det endnu engang en stor succes, og der er kommet flere gode venskaber ud af denne tur. Frivilligkoordinatoren repræsenterede KIU og deltog i 2 dage med en enkelt overnatning.

Danske Kræftforskningsdage, den 28.-29. august 2025

De to næstformænd Charlotte Dybvik og Birgitte Devantier samt bestyrelsesmedlem Ulla Juul deltog. Som altid var det faglige indhold højt, og der var mulighed for at tale med de forskere der præsenterede abstracts. Af de mange gode nyheder var blandt andet, at man arbejder med en urin HPV-test og en DNA-test, der skal kunne screene for risikoen for udvikling af livmoderhalskræft. Et andet emne af særlig interesse for KIU var emnet digitalt opfølgingsforløb. Digitalt opfølgingsforløb kan udvikles til alle kræftformer og frigøre tid og ressourcer i Sundhedsvæsenet. Det er en udvikling der bliver spændende at følge. Senfølger var også et stort emne, og der blev præsenteret fælles retningslinjer som er blevet til på initiativ af de tre nationale forskningscentre. De to dage var meget intense, men også lærerige.

I september- og oktober nyhedsbrevene kunne du læse mere. Nyhedsbrevene findes på KIU's hjemmeside.

Kræftsygeplejerskernes årsmøde i Billund, den 7.-8. november 2025

Den 7-8. november 2025 deltog KIU med en stand med KIUs materialer. Vores frivillige, Annette Brink, passede standen og fik mange gode snakke, og flere skrev sig på listen til nyhedsbreve og bestilte materialer. Dialogen med sygeplejerskerne vægter vi højt, og vi takker for samarbejdet.

Høringer

I samarbejde med Brystkræftforeningen, Myelomatoseforeningen og LYLE afholdt KIU en høring på Christiansborg den 6. november 2025 med emnet **”Skal danske patienter have adgang til nye, innovative behandlinger?”** Høringen var arrangeret og betalt af patientforeningerne. Mødet blev modereret af Jens Henrik Thulesen Dahl, MF (DD). Formanden præsenterede en case, hvor en kvinde med gynækologisk kræft har taget konsekvensen af manglende behandlingstilbud i Danmark og er flyttet til Tyskland for at blive behandlet. De andre foreninger havde lignende cases med. Fokus i diskussionen var derfor også, at der ses større ulighed i sundhed i forhold til lande vi sammenligner os med. F.eks. kommer ny medicin på det tyske marked i det øjeblik EMA godkender medicinen. Således blev ny medicin til recidiv af æggestokkræft godkendt af EMA i november 2024, og i skrivende stund er det stadig ikke på det danske marked.

Den 16. december 2025 deltog næstformand Charlotte Dybvik i høringen **”Hvordan ser 2025 året ud med patienternes øjne”** – et arrangement KIU var inviteret til sammen med andre patientforeninger af Medicinske Tidsskrifter. Her kiggede man på om der er kommet ny medicin til behandling af kræft, og her havde overlæge Anja Ør Knudsen et indlæg om vores område.

Den 22. januar 2026 var der en høring om **”Små patientforeningers rolle i fremtidens sundhed”**. KIU var inviteret sammen med andre mindre patientforeninger af Decisions. Næstformand Charlotte Dybvik deltog, og høringen belyste fint at med den nye sundhedsreform skal flere opgaver flyttes tættere på patienten, og det stiller større krav til patienter og pårørende om at være klædt på til egen sundhed. Flere og flere opgaver klares af små patientforeninger som KIU der har meget få ressourcer. Formelle og administrative krav bliver også flere og flere, og det mærker en lille patientforening som KIU også.

NSGO (Nordic Society Gynaecology Oncology), den 27. november 2025

Det nordiske møde for onkologer/gynækologer afholdtes i København. KIU's formand havde et indlæg om ”Patientens stemme” omhandlende alt det lægerne umiddelbart ikke ser efter operation/kemo, eksempelvis senfølger som lymfødem, neuropati, angst for tilbagefald, kognitive påvirkninger, tinnitus etc.

Webinarer

Gynækologisk Kræft den 4.september 2025

Onkologisk Tidsskrift havde arrangeret debatwebinar om kræft i underlivet, hvor formanden sammen med journalist Nynne Bjerre var moderatorer. Fagfolk som praktiserende læge Annika Norsk Jensen, overlæge (onko-gynækologisk team, Rigshospitalet) Mikkel Rosendahl, onkolog og overlæge Charlotte Aaquist Haslund, Aalborg, og en af stifterne af ”Alliance for kvinders Sundhed” Marianne Lynghøj havde alle indlæg. Indlæggene omhandlede adgang til tidlig diagnostik, kirurgisk behandling og de nye medicinske (ADC) behandlinger der er på vej. Senfølger og adgang til senfølgeklinikker var også et emne der blev berørt, og her drøftedes også postnummer-lotteri for adgang til ny behandling og senfølgeklinikker.

På selve webinarer deltog mere end 220 online (de fleste der deltog, var læger) og derefter har der efterfølgende været et stort antal visninger. Webinarer har været set af næsten 500 hvilket er et højt og flot tal. Webinarer kan ses eller genses via link på KIU's hjemmeside.

Webinar Lymfødeme 14. april 2026

Senfølgerforeningen afholdte i samarbejde med DALYFO og KIU livestream med fokus på viden, forskning og konkrete erfaringer med lymfødeme.

Forperson for Senfølgerforeningen Charlotte Hammer, Helle Petersen, formand DALYFO og Charlotte Dybvik, næstformand KIU bød velkommen og fortalte om deres målgrupper, samt disse udfordringer. Især er fuldstændig mangel på fokus på lymfødeme efter behandling for underlivskræft, og aftenens indlæg om forskning bekræftede da også dette ”sorte hul”.

Gæster og indlægsholdere var Jeanette Varberg, Museumsinspektør / Curator, Nationalmuseet: En personlig beretning om at leve med lymfødeme som kræftsensfølge.

Freja Dunn Harhorn, lymfødeme terapeut/fysioterapeut i Lymfødeme-ambulatoriet, Rigshospitalet: ”Hvad er lymfødeme og hvordan behandler man det”. Viden om lymfesystemet, lymfødeme, øget risiko, behandlingen af lymfødeme og hvad man selv kan gøre.

Bolette Skjødt Rafn, Seniorforsker, Afdeling for Kræftbehandling, Rigshospitalet: ”Nyt fra forskningsverdenen vedrørende forebyggelse og behandling af lymfødeme”

Aftenen afsluttedes med fælles dialog og spørgsmål fra seerne.

Livestream, som var meget velbesøgt, kan ses eller genses på Senfølgerforeningens youtube side.

Nytårskur for bestyrelsen og de frivillige i netværksgrupperne

For anden gang afholdt KIU nytårskur som er en god anledning til at sige TAK til alle frivillige – både bestyrelsesmedlemmer, tovholdere i netværksgrupperne og dem der har påtaget sig specifikke opgaver for KIU igennem året.

Vi mødes i en weekend i begyndelsen af det nye år. Lørdag er der bestyrelsesmøde og de frivillige holder deres "frivilligmøde" sammen med frivilligkoordinatoren. Senere på dagen samles alle til et glas bobler og hygge, og vi drøfter alt det der vedrører os alle sammen og de opgaver der venter i det nye år.

Lørdag aften er der festmiddag og rig lejlighed til at lære hinanden endnu bedre at kende på tværs af vores opgaver.

Søndag starter dagen med et fælles arrangement. I år havde vi besøg af Johnny Lassen der er konsulent, ledelsescoach og psykoterapeut, og emnet var frivillighed i en patientforening.

Nyhedsbreve, hjemmeside og de sociale medier (Facebook, Instagram, LinkedIn)

Nyhedsbrevet er hurtig måde at nå ud til medlemmerne og kontaktpersoner på, så kommunikationen bliver mere tidssvarende. Her kan vi opdatere om aktiviteter i netværksgrupperne, patientpolitiske nyheder der kan få betydning for dig, links til aktuelle webinarer etc. Vi udsender nyhedsbrevet ca. hver anden måned (minus i ferier) og har udsendt ni siden sidste Landmøde.

Facebook bruger vi til at bringe de helt aktuelle nyheder, oplyse om møder samt ikke mindst at booste kampagner.

På **KIU's åbne Facebookside** har vi 3400 følgere, og tallet øges for hvert år. Den åbne side bruges til opdatering af nyheder og til kampagner. I de lukkede grupper (delt op i sygdomme) er aktiviteten afhængig af medlemmerne i gruppen.

Instagram og LinkedIn er ligeledes medier KIU benytter til at dele nyheder og kampagner.

En ny hjemmeside er stadig på ønskelisten, men det må vente til vi har kræfter til at hjemtage hjemmesiden.

Netdoktor

Hen over sommer og efterår udarbejdede Netdoktor sammen med KIU et spørgeskema, som blev udsendt dels til KIU's medlemmer, dels til modtagere af nyhedsbreve fra Netdoktor samt på Netdoktors hjemmeside. De foreløbige resultater er netop landet. Ikke overraskende viser undersøgelsen at der er behov for bedre opsporing af symptomer. Selvom mange reagerer hurtigt, venter **17,41 %** af kvinderne flere måneder med at kontakte læge efter de første symptomer. Mere end 7 % har oplevet udfordringer hos egen læge idet de har haft kontakt til egen læge fem gange eller mere inden de blev henvist til kræftpakkeforløb. Efter endt behandling lever mange med senfølger og svære eftervirkninger af senfølger. De mest udbredte er nedsat koncentration/hukommelse ("kemohjerne") (**50,84 %**), mave-/tarmproblemer (**47,49 %**) og neuropati (**44,13 %**). Trods den høje forekomst af senfølger svarer 73 % at de **ikke** er blevet informeret om eller tilbudt henvisning til en senfølgeklinik. Her ligger en vigtig kamp for KIU i forhold til patientrettigheder. Flere end **30,61 %** efterspørger en genoptræningsplan eller kommunale tilbud, og **27,89 %** ønsker adgang til psykologhjælp.

Undersøgelsen viser at blandt dem der kender KIU, har foreningen en høj grad af troværdighed med et vægtet gennemsnit på **4,10** ud af 5. Det overgår kilder som Netdoktor (3,45) og Sundhedsmyndighederne (3,78). Resultaterne kan vi bruge i det videre arbejde.

SundhedsTV

SundhedsTV har optaget en film med et KIU-medlem der har æggestokkræft. Hun fortæller sin historie og overlæge Anja Ør Knudsen fra OUH fortæller om sygdommen og den gængse behandling og giver et indblik i hvilke behandlinger vi kan kigge ind i fremtiden. Nogle behandlinger er allerede godkendte af EMA og er på markedet i andre lande, medens Danmark må afvente godkendelse fra Medicinrådet.

KIU er meget taknemmelig for at filmen stilles til KIU's rådighed da KIU ikke ville være i stand til at finde midler til en sådan film og sender en stor tak til KIU-medlemmet der frivilligt har bidraget med sin historie og til overlæge Anja Ør Knudsen for det faglige indlæg.

ESGO Congress 2026 – ENGAGe Patient Advocacy Seminar (PAS), København, 26.-28. februar 2026

ESGO Kongressen 2026 i København samlede forskere, klinikere, beslutningstagere og patientorganisationer fra hele Europa med fokus på udviklingen inden for gynækologisk kræft. ENGAGe afholdt PAS for 14. gang, og KIU har deltaget i alle årene.

I år deltog næstformand Charlotte Dybvik og bestyrelsesmedlem Marian Jørgensen i PAS og til de inviterede foredrag på ESGO-kongressen. På de tre dages konference mødtes man med repræsentanter fra andre patientforeninger i hele Europa og deltog i forelæsninger, diskussioner og workshops. ENGAGe er en vigtig organisation for KIU at være en del af. Blandt andet blev det fremhævet at Danmark ligger langt fremme inden for de fleste områder inden for gynækologisk kræft, men at Danmark placerer sig på en tredjeplads i forhold til godkendelser og ibrugtagning af ny medicin.

Samarbejdet mellem europæiske patientorganisationer styrker videndeling og bidrager til bedre behandling og støtte til patienter. KIU præsenterede GO-CARD-kampagnen for de andre PAS-medlemmer. For KIU er samarbejdet med ESGO-ENGAGe og deltagelse i den årlige kongres derfor vigtigt. Den næste kongres (15th Patient Advocacy Seminar) foregår i London den 25.-27. februar 2027. For et fyldigt referat med alle nyhederne fra PAS i København, se nyhedsbrevet april.

Fagudvalget for gynækologisk kræft under Medicinrådet

KIU har to pladser i fagudvalget (formanden og bestyrelsesmedlem Ulla Juul). Vi har et meget fint samarbejde med fagspecialisterne, og vi bliver hørt med ”patientens stemme”. Desværre ligger beslutningen om hvorvidt ny medicin bliver godkendt til behandling af gynækologisk kræft ikke i fagudvalget. I sidste ende ligger afgørelsen hos Medicinrådet der jo handler efter de politiske og økonomiske rammer der er givet af politikere. Sundhedsministeren (i skrivende stund marts 2026) har skrevet til Danske Regioner at man bør behandle med ny medicin der er til behandling af Medicinrådet. Det er desværre ikke det vi oplever i KIU.

Folkemødet 2025

Næstformændene Birgitte Devantier, Charlotte Dybvik, bestyrelsesmedlem Lone Winther og frivilligkoordinator og bestyrelsesmedlem Stella Østerhaab deltog. Charlotte deltog i flere oplæg og debatter om blandt andet lymfødeme og kvinder og sundhed. Desuden deltog KIU også i KB-teltet med en bod. Se mere i nyhedsbrevet for juni 2025.

ACROBATIC 10.-11. juni 2025

KIU måtte desværre melde afbud på grund af sygdom

ESGO-SIOG

Formanden blev i 2025 af ESGO udpeget som patientrepræsentant i arbejdet med ”Guidelines for the management of older patients and patients with frailty gyn cancer.” Det er et stort arbejde med deltagelse af internationale specialister fra det meste af verden. Arbejdet koordineres fra ESGO- kontoret i Prag og foregår stadig. Guidelines forventes færdig og klar til publikation i 2027.

ESGO – Guideline for Ovarian Cancer

Formanden blev udpeget af ESGO-ENGAGE til at deltage i review af de nye guidelines.

ESGO-ENGAGE

Næstformand Charlotte Dybvik deltager i Clinical trial group hvor patienter bliver uddannet i at forstå og læse studier og clinical trials samt deltager i forberedelsen af studier/trials med læger og forskere i de forskellige europæiske lande.

Lederen af denne gruppe er Anneke de Middelaer, som er den nye formand (co-chair) ENGAGE.

Charlotte Dybvik er også med i cervical cancer committee, som forbereder kampagner og oplysning om livmoderhalskræft til brug for medlemslandene.

Ny KIU folder

Den lille turkise KIU -folder er blevet opdateret maj 2026.

Kronik

Journalist og KIU-medlem Mette Fugl og formanden har sammen skrevet en kronik om det 7. princip som ikke bliver benyttet på hospitalerne. Forventes publiceret slut april.

Jubilæumsblad

I forbindelse med KIU's 25-års jubilæum udgives et særnummer med interview af blandt andet KIU's protektor Ghita Nørby samt en af de kvinder der har været med fra starten. Desuden ser vi tilbage fra starten og til nu, hvilken tidsrejse gynækologisk kræft har været på i de 25 år og et lille kig ind i krystalkuglen. Referatet fra landsmøde og generalforsamlingen skal også med i bladet, så kort tid efter generalforsamlingen vil bladet blive færdigproduceret.

Donationer

Som altid er KIU på "jagt" efter de 100 donationer på mindst 200 kr. som er nødvendige for at vi kan opretholde status som velgørende forening.

KIU takker for samarbejdet med DALYFO, Senfølgerforeningen, Onkologisk Tidsskrift, Medicinske Tidsskrifter, Decisions, Løgumkloster, Fagudvalget for gynækologisk kræft under Medicinrådet, ACROBATIC, Kræftsygeplejerskerne og DGCG, og Kræftens Bekæmpelse.

Tak for økonomisk støtte fra Heinrich & Laurine Jessens Fond, overlæge Alfred Skov Jensen & Hustrus Fond, Kræftens Bekæmpelse, Lokalafdeling Holstebro, Kræftens Bekæmpelse, Indenrigs- og Sundhedsministeriet, AbbVie, Ladywalk og ikke mindst, private donationer og betænkning fra KIU -medlems bisættelse.

Tak til bestyrelsen, alle de frivillige og især, KIU's protektor, til alle KIU's medlemmer, og til alle de kvinder, der kæmper mod kræft og underlivet og de senfølger der måtte følge med.

Dette er udkast til formandens og bestyrelsens beretning for 2025-2026 udsendes 17 april 2026 til alle KIU-medlemmer og skal således præsenteres og til endelig godkendelse blandt de fremmødte KIU- medlemmer på generalforsamlingen den 3 maj 2026.